
M

CSONORÁD-CSANÁD 04. ORSZÁGGYŰLÉSI EGYÉNI
VÁLASZTÓKERÜLETI VÁLASZTÁSI BIZOYFSÁG

6800. HÓDMEZŐVÁSÁRHELY. KOSSUTH TÉR 1. TEL: 62/530-103
E-MAIL: VALASZTAS @HODMEZOVASARHELY.HU

Iktatószám: 116-ÁQ/2026.

JEGYZŐKÖNYV

Készült Hódmezővásárhelyen, 2026. február 17-én 14 órakor Hódmezővásárhely Megyei Jogú
Város Polgármesteri Hivatala emelet 6. számú hivatali helyiségében.

Jelen vannak: a mellékelt jelenléti ív szerint

Angyal Zsolt OEVI vezető: az Országgyűlési Egyéni Választókerületi Választási Iroda köszönti
a Csongrád-Csanád Vármegye 04.számú OEVK Választási Bizottsága (a továbbiakban:
OEVB) megválasztott tagjait, megállapítja, hogy a bizottság tagjai határozatképes számban
jelen vannak az ülésen, az ülést megnyitja.

Hódmezővásárhely Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése a 2026. február 12-i
ülésén a 2/2026. (11.12.) határozatával a Csongrád-Csanád Vármegye 04.számú OEVK
Választási Bizottsága tagjává megválasztotta Szabó Gábort, Patkósné Dezső Katalint, Kardos
Lajosnét, póttagjává pedig Lantos Etelkát és Kardos Szilviát.

Ajelen lévő megválasztott tagok 2026. február 12-én Dr. Márki-Zay Péter polgármester úr előtt
esküt, illetve fogadalmat tettek, Így megkezdhetik munkájukat.

Tájékoztatja az OEVB tagjait, hogy a választási eljárásról szóló 2013. évi XXXVI. törvény
(továbbiakban: Ve.) 38. * (1) bekezdése értelmében a választási bizottság tagjai megválasztását
és eskü- vagy fogadalomtételét követően — alakuló ülést tart. A 39. * (1) bekezdése alapján a
választási bizottság az alakuló ülésen a választott tagok közül megválasztja elnökét és annak
helyettesét. Az elnök és az elnökhelyettes személyére a bizottság tagjai tehetnek javaslatot’

A Ve. 41. ~ (1) bekezdése kimondja, hogy a választási bizottság határozatképes, ha az esküt
vagy fogadalmat tett tagok több mint fele jelen van. Ez alapján megállapítható, hogy a bizottság
tagjai 3 fővel határozatképes számban megjelentek.

Tájékoztatja az OEVB tagjait, hogy a Ve. 33. ~ (3) bekezdés a) pontja értelmében az
országgyűlési egyéni választókerületi választási bizottság választott tagjának megbízatása a
következő általános választásra megválasztott választási bizottság alakuló üléséig tart.
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AVe. előírásai alapján az OEVB főbb feladatai a 2026. április 12. napjára kitűzött országgyűlési
képviselők választására vonatkozó eljárás során:

. dönt az egyéni választókerületi jelöltek nyilvántartásba vételéről, illetőleg elutasításáról
(ye. 132.*, 133.*);

. dönt az ajánlóívek le nem adása miatti bírság kiszabásáról (ye. 124. ~ (2) bekezdés);

. jóváhagyja az egyéni választókerület szavazólapjának adattartalmát (ye. 162. *);

. kisorsoija a jelöltek sorszámát (ye. 160. ~ (2) bekezdés);

. dönt a körzeti és helyi, illetve lekérhető médiaszolgáltatással vagy nem országosan
teijesztett sajtótermékkel kapcsolatos kifogásról (ye. 151. *);

‘ dönt a szavazatszámláló bizottság tevékenysége, döntése elleni kifogásról, valamint a
szavazóhelyiségben elkövetett egyéb cselekménnyel kapcsolatos kifogásról, illetve az
HVIJOEVI tevékenysége elleni kifogásról (ye. 297. ~‚ 210. *);

‘ dönt minden olyan kifogásról, amely kifejezetten az egyéni választókerületi
választáshoz kapcsolódik (Ve. 297. ~);

‘ elrendeli az egyéni választókerületi választáson leadott szavazatok újraszámlálását a Ve.
258/A. ~ (1) bekezdésében előírt feltételek fennállása esetén (ye. 258/A. * (I) bekezdés);

. megállapítja és közzéteszi az egyéni választókerületben a választás eredményét (Ve.
200.*, 49. ~ (2) bekezdés);

. átadja az országgyűlési egyéni választókerületi képviselőnek a megbízólevelet (ye.
206.*);

‘ a tudomására jutott törvénysértés esetén kezdeményezi a hatáskörrel rendelkező szerv
eljárását (ye. 44. * (2) bekezdés).

Javasolja, hogy ezt követően abizottság munkaülést tartson és a Ve. 292. * (1) bekezdése alapján
jelölje ki a külképviseleteken leadott szavazatok, az átjelentkezéssel szavazó választópolgárok
által leadott szavazatok megszámlálására illetékes, az országgyűlési egyéni választókerület
székhely településén működő szavazatszámláló bizottságot.

Szükséges továbbá a Ve. 213. * (2) bekezdésében foglalt felhatalmazás alapján, hogy a
bizottság ruházza át az elnökre azt a hatáskört, miszerint, ha az OEVB-hez benyújtott kifogás
elbírálására hatáskör vagy illetékesség hiányában nem jogosult, az ügyet áttegye az elbírálásra
hatáskörrel és illetékességgel rendelkező választási bizottsághoz.

Lehetősége van a bizottságnak a Ve. 50. ~ (1) bekezdése alapján arra is, hogy felhatalmazza az
elnököt arra az esetre, ha a határozatban név-, szám- vagy más elírás van, az elnök a hibát
kijavíthatja, ha az nem hat M az ügy érdemére. A szűk határidők miatt javasolja ezen eljárási
döntés meghozatalát.

Mindemellett az ülés összehívására vonatkozó szabályokat, és egyes ügyrendi előírásokat is
meg kell állapítani. Tájékoztatja továbbá a bizottságot, hogy a ye. 44. ~ (1) bekezdése szerint
a választási bizottság az ügy érdemében határozatot, az eljárás során felmerült minden egyéb
kérdésben jegyzőkönyvbe foglalt döntést hoz. A Ve. 45. * (2) bekezdése értelmében a
választási bizottság döntéséhez ajelen lévő tagok több mint felének azonos tartalmú szavazata
szükséges.
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Szavazni igennel vagy nemmel lehet, szavazategyenlőség esetén az elnök szavazata dönt.

Ezt követően az OEVB tagjai egyhangúan, 3 igen szavazattal a mai ülés napirendjét az alábbiak
szerint fogadják el a következő jegyzőkönyvbe foglalt döntéssel:

1/2026. számú jegyzőkönyvbe fo2lalt döntés:
Az ülés napirendje

1./Az OEVB elnökének megválasztása
2./Az OEVB elnök-helyettesének megválasztása
3./ Kifogás áttétele, illetve a határozat kijavítása, a megválasztott képviselő részére a
megbízólevél átadása tárgyában gyakorolt hatáskör átruházása
4./ A külképviseleten leadott szavazatok és az átjelentkezéssel szavazó választópolgárok által
leadott szavazatok megszámlálására illetékes szavazatszámláló bizottság kijelölése
5./ Egyebek

1. napirend:

Az OEVB megalakulása, az elnök megválasztása.

Kardos Lajosné javasolja, hogy a bizottság elnöke Szabó Gábor legyen.
Szabó Gábor elfogadja a jelölést.

Az OEVB tagjai egybehangzó 3 igen szavazattal az alábbiak szerinti jegyzőkönyvbe foglalt
döntést hozták:

2/2026. számú jegyzőkönyvbe foglalt döntés:
OEVB megalakulása, elnök megválasztása

A Csongrád-Csanád Vármegye 04.számú OEVK Választási Bizottságának tagjai a 04. számú
OEVK Választási Bizottsága elnökének:
Szabó Gábort megválasztották.

2. napirend:

Az OEVB elnökhelyettesének megválasztása.

Patkósné Dezső Katalin javasolja, hogy a bizottság elnökhelyettese Kardos Lajosné legyen.
Kardos Lajosné elfogadja ajelölést.

Az OEVB tagjai egybehangzó 3 igen szavazattal az alábbiak szerinti jegyzőkönyvbe foglalt
döntést hozták:

3/2026. számú jegyzőkönyvbe foglalt döntés
OEVB elnökhelyettesének megválasztása
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A Csongrád-Csanád Vármegye 04.számú OEVK Választási Bizottságának tagjai a 04. számú
OEVK Választási Bizottsága elnökhelyettesének:
Kardos Lajosnét megválasztották.

3. napirend:

A kifogás áttétele, il/ewe a /ta tározat kijavítása, a megválasztott képvisel6’ részére a
inegbízólevél átadása tárgyában gyakorolt hatáskör átruházása

Figyelemmel azokra a jogszabályi lehetőségekre, melyekről Angyal Zsolt QEVI vezető az ülés
megnyitását követően tájékoztatta a bizottságot, a OEVB tagjai egybehangzó 3 igen szavazattal
az alábbiak szerinti jegyzőkönyvbe foglalt döntést hozták:

4/2026. számú jegyzőkönyvbe fo2lalt döntés

A kifogás áttétele, illetve a határozat kijavítása, a megválasztott képviselő részére a
megbízólevél átadása tárgyában gyakorolt hatáskör átruházása

l./ A OEVB a Ve. 213. ~ (2) bekezdésében foglalt felhatalmazás alapján a választási
bizottsághoz benyújtott kifogásnak az elbírálására hatásko~~rrel és illetékességgel rendelkező
választási bizottsághoz to~~rténő áttételének hatáskörét az OEVB elnökére átruházza.
2./A OEVB a Ve. 50. ~ (I) bekezdése alapján felhatalmazza a bizottság elnökét, a határozatban
szereplő név-, szám- vagy más elírás kijavítására, ha az nem hat ki az ügy érdemére.
3./ A OEVB a Ve. 206. * (3) bekezdése alapján felhatalmazza a bizottság elnökét, hogy a
megválasztott képviselő részére a megbízólevelet átadja.

Szabó Gábor elnök tájékoztatja a bizottságot a Ve. 45. ~ (1) bekezdésben foglalt rendelkezésről,
melynek értelmében a döntési javaslat tartalmát a választási bizottság elnöke vagy az általa
kijelölt tag határozza meg és teijeszti elő. Továbbá a döntési javaslatok előkészítésével
kapcsolatos szakmai tevékenységet a választási bizottság elnöke irányítja.

Tájékoztatja a bizottságot, hogy a Ve. hivatkozott jogszabályhelye alapján a 04. számú OEVK
Választási Bizottság elnökeként a döntési javaslat tartalmát meghatározza és azt a bizottság elé
terjeszti. Kéri az OEVI vezetőjének és munkatársainak közreműködését ennek kapcsán, hogy a
bizottsághoz érkező kifogásokat, jogorvoslatokat számára az ÜEVI munkatársa a beérkezést
követően haladéktalanul, rövid úton (e-mail, telefon) közölje, továbbá az e tárgyban az OEVI
által előkészített dokumentumot lehetőség szerint a döntéshozatal ülésnapját megelőző napon
elektronikus úton eljuttassa.
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4. napirend:

A külképviseleteken leadott szavazatol4 az átjelentkezéssel szavazó választópolgárok által
leadott szavazatok megszámlálására illetékes szavazatszámláló bizottság kijelölése

Angyal Zsolt az OEVI vezetője bemutatja a szavazókörök területi leírását a bizottság tagjainak
és Javasolja a 49. számú szavazókör kijelölését, tekintettel a választópolgárok alacsony
számára.

A OEVB tagjai egybehangzó 3 igen szavazattal az alábbiak szerinti jegyzőkönyvbe foglalt
döntést hozták:

5/2026. számú je2yzőkönyvbe foglalt döntés
A külképviseleteken leadott szavazatok, az átjelentkezéssel szavazó választópolgárok által
leadott szavazatok megszámlálására illetékes szavazatszámláló bizottság kijelölése

A OEVB a külképviseleteken leadott szavazatok, az átjelentkezéssel szavazó választópolgárok
által leadott szavazatok megszámlálására a 49. számú szavazókör szavazatszámláló bizottságát
jelöli lő.

5. napirend:
Az ülés összeh(vására vonatkozó szabályok megállapítása, egyebek

Angyal Zsolt OEVI vezető javasolja, hogy az ülések összehívására az elnök nevében
megküldött egyszerű e-mailben kerüljön sor, javaslatot tesz a választási bizottság által hozott
döntések jelölésére (az ügy érdemében hozott határozatokat és a jegyzőkönyvbe hozott
döntéseket), a határozatok kiadmányozásának rendjére, illetve arra, hogy az ülések helye, ideje,
valamint az elfogadott határozatok kerüljenek közzétételre a www.hodmezovasarhely.hu
internetes oldalon.

Az OEVB tagjai egybehangzó 3 igen szavazattal az alábbiak szerinti jegyzőkönyvbe foglalt
döntést hozták:

6/2026. számú jegyzőkönyvbe foglalt döntés

Az ülés összehívására vonatkozó szabályok megállapítása, egyebek
1.! A Választási Bizottság üléseit az OEVI tagja egyszerű e-mailben hívja össze az elnök,
akadályoztatása esetén az elnökhelyettes felhatalmazása alapján. Az ülések helye a
Polgármesteri Hivatal meghívóban megjelölt helyisége.
2./ A Választási Bizottság által az ügy érdemében hozott határozat jelölése: “. . ./20. (hónap,
nap) OEVB határozat”. A zárójelben feltüntetett dátum a határozat meghozatalának napja a
bizottság ülésének — időpontja.
Az eljárás során felmerült minden egyéb kérdésben a Választási Bizottság által hozott
jegyzőkönyvbe foglalt döntés jelölése: . . ‚/20... számú jegyzőkönyvbe foglalt döntés”.
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3.! A határozatokat az elnök kiadmányozza. A jegyzőkönyveket az elnök és a
jegyzőkönyvvezető kiadmányozza.
4.! Az ülések helye, ideje, napirendje, valamint a meghozott határozatok kerüljenek
közzétételre a www.hodmezovasarhely.hu oldalon.

A bizottság az ülés napirendi pontjait megtárgyalta. Tekintettel arra, hogy több kérdés,
észrevétel nincs, a bizottság elnöke az ülést 14 óra 16 perckor bezárja.

K.m.f.

U
S .bó “or
OE:

Angyal Zsolt
OEVI vezetője
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Jelenléti ív

Az ülés helye: Hódmezővásárhely Megyei Jogú Város Polgármesteri
Hivatala 6800 Hódmezővásárhely, Kossuth tér 1. Emelet 6. Iroda

(Díszterem)
Az ülés Ideje: 2026. február 17. 14.00 óra

OEVB tagjai:

Kardos Lajosné . . 2W”~. . .

Patkósné Dezső Katalin (.. .~.

Szabó Gábor

Kardos Szilvia ~E!~.”~

Lantos Etelka ‚2/~7~O ~

OEVI részéről:

Angyal Zsolt HVI Vezető

Dr. Petrovics György HVI vezető helyettes

Dr. Kis-Molnár Krisztina HVI tag .~. ‚~“~4~

Jóború Petra HVI tag ~#7........

Lopez Muller Erzsébet
HVI tag, jegyzőkönyvvezető


